
Spel van 04-06 

Volgens de spelverdelingen waren er deze keer 5 mogelijke slems uit te bieden. Dat 
gebeurde ook op 4 van de 5, hoewel dat ook mondjesmaat gebeurde.  

Op spel 24 was ik veel te enthousiast en zadelde partner op met een onoplosbare 7 sans, 
hoewel dat met open kaarten te maken lijkt. 

 

Op spel 3 lukte het niemand van de paren om slem in ruiten te bieden. Daarom mijn 
behandeling van dit spel, met behulp van Maurice die via Jack 6.0 (of beter) een aantal 
opties van mij kon “narekenen”. 

 

 

Er zijn 2 situaties, namelijk NZ storen wel of niet. Eerst maar zonder stoorwerk, dan gaat het: 

A 1!   1"   2#   2$ (4e kleur)  3!   3 SA 

B 1!   1"   2#   2$ (4e kleur)  3 #(sterk sleminteresse) 4 $ …. 6# 

C 1!   1"   3!  3#   4#   ???? 

Je ziet hier al 3 mogelijkheden, ik zou dan kiezen voor de tweede mogelijkheid. 

Als Noord wel stoort met 2$, dan zijn er weer een aantal mogelijkheden: 

D (pas) 1!  (2$)    dbl  (pas) 3# (pas) 5# 

E (pas) 1!  (2$)   3" (pas)  3$ (pas)  3SA 

Bij ons aan tafel ging volgens D, hoewel ik het eigenlijk op de gok deed… 

Het lijkt er bij de simulaties toch op dat storen het bieden lastiger maakt… 



 

 

Teun 

 


